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г. Кемерово, 2022
Первенство города по легкой атлетике, посвященное Дню России и Дню города Кемерово среди юношей и девушек 2007-2008, 2009-2010, 2011-2012 гг.р. (далее – Соревнования) проводятся в соответствии с календарным планом официальных физкультурных и спортивных мероприятий города Кемерово на 2022 год, правилами по виду спорта «легкая атлетика», утвержденными приказом Минспорта России от 16.10.2019 № 839.

I. Цели и задачи
1. Популяризация легкой атлетики среди учащихся и молодежи города.
2. Повышения спортивного мастерства.
3. Выявление сильнейших легкоатлетов для формирования сборных команд.

II. Сроки и место проведения
Соревнования проводятся на легкоатлетическом стадионе МАФСУ «СШОР №7» 10 июня 2022 г. по адресу: г. Кемерово, ул. Ворошилова, 13. Начало соревнований в 
09 часов 30 минут.

III. Руководство проведением соревнований
Общее руководство проведением соревнований осуществляет управление культуры, спорта и молодежной политики администрации г. Кемерово. 
Непосредственное проведение соревнований возлагается на Федерацию легкой атлетики г. Кемерово и СШОР № 7, главный судья – Максимова Т.С., СС3 категории, главный секретарь – Викторова Я.С., СС1 категории. 

IV. Участники соревнований
К участию в соревнованиях допускаются спортсмены в возрастных группах: юноши и девушки 2007-2008, 2009-2010, 2011-2012 гг.р. имеющие персональный медицинский допуск.
Медицинские заявки участников предоставляются в мандатную комиссию  до 09.06.2022 г. до 15.00.

V.      Страхование участников соревнований
Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии договора (оригинала) о страховании: несчастных случаев, жизни и здоровья. Договор предоставляется в мандатную комиссию.

VI.    Программа соревнований
Юноши 2007-2008: 50м, 200м, 60м с/б, 1000м,  прыжок в высоту, прыжок в длину, с/х 1000 м, толкание ядра, метание молота, метание диска;
Девушки 2007-2008: 50м, 200м, 60м с/б, 800м, прыжок в высоту, прыжок в длину, с/х 1000 м, толкание ядра, метание молота, метание диска;
Юноши 2009-2010: 50м, 200м, 60м с/б, 800м, прыжок в высоту, прыжок в длину, с/х 1000 м; толкание ядра, метание молота, метание диска;
Девушки 2009-2010: 50м, 200м, 60м с/б, 600м, прыжок в высоту, прыжок в длину, с/х 1000 м; толкание ядра, метание молота, метание диска;
Юноши 2011-2012: 50м, 50 с/б, 600м, прыжок в высоту, прыжок в длину, с/х 1000м, толкание ядра, метание мяча;
Девушки 2011-2012: 50м, 50 с/б, 500м, прыжок в высоту, прыжок в длину, с/х 1000м, толкание ядра, метание мяча.


VII.     Оценка результатов и награждение победителей
Личное первенство определяется в соответствии с Правилами соревнований.

VIII. Финансирование соревнований
МАФСУ «СШОР № 7» в пределах лимитов, выполненных на выполнение муниципального задания на 2022 год несет расходы по организации соревнований и награждению в соответствии с утвержденной сметой расходов:
[bookmark: _GoBack] – Приобретение пластиковой мебели необходимой для организации качественной работы судейства и обслуживания соревнований 
 – Награждение 

IX. Награждение
Победители и призеры соревнований награждаются медалями, грамотами.

X. Обеспечение безопасности участников и зрителей
В целях обеспечения безопасности участников и зрителей во время проведения соревнований, которые проводятся в легкоатлетическом манеже МАФСУ «СШОР № 7»г. Кемерово (ул. Ворошилова, 13), принятом в эксплуатацию комиссией, при наличии акта технического обследования готовности спортивного сооружения к проведению мероприятий в соответствии с требованиями:  
· за обеспечение безопасности при проведении официальных спортивных соревнований в соответствии с Постановлением Правительства Российской Федерации от 18.04.2014 № 353;
· приказа Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23.10.2020 № 1144н «Об утверждении Порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне (ГТО)» и форм медицинских заключений о допуске к участию в физкультурных и спортивных мероприятиях»;
· рекомендаций по обеспечению безопасности и профилактики травматизма при занятиях физической культурой и спортом от 01.04.1993 № 44;
· СанПиН 2.4.4.3172-14 «Санитарно-эпидемиологические требования к устройству, содержанию и организации режима работы образовательных организаций дополнительного образования детей» от 4.07.2014 года № 41;
· Постановления Правительства РФ от 16.12.2013 №1156 «Об утверждении правил поведения зрителей при проведении официальных спортивных соревнований»;
· Постановления Правительства Российской Федерации от 06.03.2015 №202 «Об утверждении требований к антитеррористической защищенности объекта спорта» и формы паспорта безопасности объекта спорта (требованиями);
· приказа Минспорта России от 26.11.2014 №948 «Об утверждении Типовой инструкции по обеспечению общественного порядка и общественной безопасности на объекте спорта при проведении официальных спортивных соревнований»;
· Регламента по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19, утвержденный Минспортом Российской Федерации Матыциным О.В. и Главным государственным санитарным врачом Российской Федерации Поповой Ю.А. от 31.07.2020 (в ред. дополнений и изменений, утв. Минспортом России 06.08.2020, Главным государственным санитарным врачом РФ 19.08.2020, дополнений и изменений, утв. Минспортом России05.11.2020, Главным государственным санитарным врачом РФ 13.11.2020);
· Распоряжения Губернатора Кемеровской области – Кузбасса от 04.02.2021 № 20-рг «О снятии отдельных ограничений, внесении изменений и признании утратившими силу некоторых распоряжений Губернатора Кемеровской области – Кузбасса».
МАФСУ «СШОР № 7» несёт ответственность за обеспечение безопасности при организации работ по подготовке и проведению соревнования, в том числе:
· за соответствие норм техники безопасности оборудования, инвентаря, мест проведения тренировок и соревнований;
· монтаж, использование и демонтаж специального оборудования, используемого при проведении тренировок и соревнований;
· ликвидацию неисправностей, обнаруженных на сооружении и отрицательно влияющих на проведение тренировок и соревнований;
· обеспечению мер по профилактике спортивного травматизма и безопасности подготовки и проведения соревнования в целом (ответственный Богачев Е.В.);
· организацию безопасности в соответствии со ст. 12 Федерального закона от 07.02.2011 г. № 3-ФЗ (ред. от 06.12.2011) «О полиции» в месте проведения соревнований и прилегающей территории (в целях охраны общественного порядка в наличии комната дополнительного осмотра);
· организацию медицинского обслуживания в период проведения соревнований (медицинское обслуживание обеспечивается врачом МАФСУ «СШОР № 7» Романовым А.С., бригада скорой помощи в резерве по заявке организаторов);
· за несчастные случаи во время проведения тренировок, при подготовке и проведении соревнований, их своевременное расследование в соответствии с нормами действующего законодательства Российской Федерации.
В целях предупреждения травм, заболеваний, несчастных случаев при проведении спортивных мероприятий МАФСУ «СШОР № 7» руководствуется санитарными правилами содержания мест размещения и занятий физической культурой и спортом, утвержденными действующим законодательством Российской Федерации.

ХI.	Подача заявок на участие
Представители команд на каждого участника должны предъявить: медицинский допуск, заверенный подписью и печатью врача, карточки и номера участников.
Для оперативной работы секретариата просим Вас предоставить техническую заявку до 09.06.2022 г. в методический кабинет или на  dush_n_7@mail.ru
По вопросам организации и участия в соревнованиях обращаться в МАФСУ «СШОР № 7» - тел. 8 (3842) 51-03-66.

Участники соревнований должны иметь нагрудные номера.








Исп. Викторова Я.С., Нуриахметова И.Ю.
тел. 51-08-77, 51-03-66


